

Vita druga na Austrian Classic v Innsbrucu 2010

Vita druga na Austrian Classic v Innsbrucu 2010

Nedelja, 02 Maj 2010 23:24

Jure



V petek 16.4.2010 so se Izlaški "fighteri" odpravili na drugo najmočnejše tekmovanje v Evropi, Austrian Classic v Innsbrucu na katerem je sodelovalo 1340 tekovalcev iz 20 držav. Že petek je Izlačane čakalo obvezno preverjanje teže, pei katerem ni veliko tolerance, toda izlaški borci so zadostili kriterijem. V soboto pa se je pričelo tekmovanje, ki so ga vsi že komaj čakali. Na tem velikem tekmovanju sta letos prvič nastopila Aleks in Ana Marija. Tako je prvi na borišče kot najmlajši član ekipe stopil Alex, ki se nasprotniku iz Italije ni predal kar zlahka, a na koncu težke borbe je na žalost moral priznati premoč nasprotnika. Ana Marija je v svoji borbi pokazala velik napredek a na žalost ji je proti koncu zmanjkalo časa in je morala priznati poraz. Kot naslednji se je na tatami pogumno podal Rok. Nekaj časa je vodil nato pa mu je padla koncentracija in to ga je na koncu stalo zmage. Sara je na tem tekmovanju nastopila v zelo hudi konkurenci starejših kadetinj. Sari je žreb določil Hrvatico, kateri se je dobro upirala a nakoncu proti njej prav tako klonila. Maruša je celotno borbo odlično narekovala tempo, a zadnjih devet sekund duela je storila napako, in nasprotnica je rezultat izenačila. Nato je v skaldu s pravili semi kontakta sledila minuta podaljška, kjer je Maruši kazalo zelo dobro, nato pa jo je nasprotnica zadela z premočnim udarcem v glavo. Maruši je padla koncentracija zaradi česar je izgubila z minimalnim možnim rezultatom. Za njo je na borišče prihrumel Tilen, ki je prikazal dobro tehniko, a mu je primankovalo zbranosti, zato je zadnjih trideset sekund naredil hudo napako kar ga je stalo uvrstitve v naslednji krog. Za rešitev izlaške časti in dober rezultat pa je poskrbela Vita. Vita do sedaj iz mednarodnih tekomovanj ni imela večjih uspehov, tako da je bil tokratnji zato še bolj sladek. Vita je uspešno ugnala borke v kvalifikacijkih krogih, a v finalu je morala priznati premoč nasprotnice iz Nemčije, a se je vseeno lahko iskreno veselila srebrne medalije. Na turnirju je bila konkurenca izradno močna, kar je odlično za kaljenje naših borcev, kajti tekmovalce se krepi zgolj ob močnejših nasprotnikih.

Maruša



Zadnjič posodobljeno (Nedelja, 02 Maj 2010 23:31)